## Dimarsa.cl

## Afeitadora Philips Multigroom Mg3731/15



Código Artículo (Proveedor)	MG3731/15
Color	Negro
Marca	Philips
Modelo	MG3731/15

Afeitadora Philips Multigroom MG3731/15 Descripción del Producto:

La Afeitadora Philips Multigroom MG3731/15 es la herramienta de cuidado personal todo en uno que necesitas. Diseñada para recortar y dar forma a tu barba, cabello y cuerpo con precisión y facilidad.

## Características Principales:

8 Herramientas: Incluye 8 accesorios para un cuidado completo.

Cuchillas Autoafilables: Cuchillas de acero que se autoafilas con el uso, manteniendo un rendimiento óptimo.

Autonomía de 60 Minutos: Hasta 60 minutos de uso tras 16 horas de carga. Resistente al Agua: Totalmente lavable para una limpieza fácil y completa.

Peines Guía: Incluye peines guía para diferentes longitudes de corte.

¿Por qué elegir la Afeitadora Philips Multigroom MG3731/15?

Esta afeitadora te ofrece versatilidad y precisión para mantener tu estilo personal con facilidad y eficiencia.

Consigue un cuidado completo con la Afeitadora Philips Multigroom MG3731/15. ¡Compra ahora y define tu estilo!



